
JUŽNÉ ANGLICKO 

LONDÝN – CANTERBURY – HEVER CASTLE – PORTSMOUTH – SALISBURY – 

BATH – OXFORD 

 

TERMÍN: 16.06.2024 – 20.06.2024 

 

I. deň (16.6. 2024 nedeľa)  

Transfer: Močenok – Bratislava  

Odlet v skorých ranných hodinách, ubytovanie v Londýne 

Prehliadka Londýna – prechádzka po časti City of Westminster: Buckinghamský palác, Park 

sv. Jakuba, Westminsterské opátstvo, Londýnske oko (zarezervovaný vstup) – koleso vo výške 

135m, ktoré ponúka krásny výhľad na City of Westminster  – Trafalgarské námestie a Leicester 

Square.  

 

II. deň (17.6. 2024 pondelok) 

Odchod z Londýna do Canterbury 

Prechádzka mestečkom Canterbury, ktoré zohralo v histórii Anglicka významnú úlohu ako 

najnavštevovanejšie pútnické miesto Anglicka s nádhernou katedrálou, v ktorej bol 

v 12. storočí zavraždený Tomáš Becket, individuálna prehliadka katedrály, voľno v centre. 

Odchod do zámku Hever Castle 

Prehliadka zámku Hever Castle (zarezervovaný vstup), ktorý bol domovom Anny Boleynovej, 

druhej manželky Henricha VIII. a neskôr aj Anny Klévskej, jeho štvrtej manželky. Historický 

stredoveký palác s dobovým nábytkom a krásnymi záhradami. 

Odchod smer Portsmouth, ubytovanie. 

 

III. deň (18.6.2024 utorok) 

Ráno odchod do dokov. Portsmouth – prehliadka historických dokov (zarezervovaný vstup), 

kde kotví vlajková loď Victory admirála Nelsona, ktorý porazil Napoleona v námornej bitke 

pri Trafalgar a bol pri nej smrteľne zasiahnutý francúzskym ostreľovačom práve na tejto lodi 

a kde sa nachádza unikátne múzeum lode Mary Rose, vlajkovej lode Henricha VIII., ktorá bola 

objavená koncom minulého storočia v zálive mesta Portsmouth, vytiahnutá na súš 

a zrekonštruovaná. V dokoch sa nachádzajú ďalšie objekty a zaujímavosti dokumentujúce 

námorníctvo Anglicka a Veľkej Británie. V rámci prehliadky dokov je možná plavba po 

prístave. 

Odchod do Salisbury. 

Salisbury – prechádzka malým ale malebným mestečkom smerom ku katedrále z 13.storočia 

(zarezervovaný vstup) v krásnom gotickom štýle, v ktorej sa uchováva jedna z kópií dôležitej 

listiny Magny Charty z roku 1215. Táto listina sa stala základom britskej aj americkej ústavy 

a myšlienky z nej sú zakotvené aj Listine ľudských práv. 

Odchod na ubytovanie v okolí Bristolu. 

 

IV. deň (19.6.2024 streda) 

Odchod do mesta Bath. 

Prechádzka mestom a prehliadka starovekých rímskych kúpeľov (zarezervovaný vstup) 

dochovaných z čias, keď táto časť Británie patrila pod Rímsku ríšu. Mesto upúta aj neobvyklou 

architektúrou z 18. storočia, ktorá vytvára malebný a jedinečný charakter mesta. Uličkami toho 

mesta sa v prvých rokoch 19. storočia prechádzala aj Jane Austen, významná britská 

spisovateľka.  



Odchod do Oxfordu. 

Oxford je jedno z najstarších univerzitných miest sveta. Prechádzka popri starých budovách 

Univerzity, známych ako „colleges“, ktoré boli zakladané a finančne podporované kráľmi, 

kráľovnami a bohatými šľachticmi. Prehliadka Christ Church College, ktorého priestory 

využili aj tvorcovia prvých častí Harryho Pottera (zarezervovaný vstup s anglicky hovoriacim 

sprievodcom – univerzitné priestory sú sprístupnené návštevníkom podľa pravidiel jednotlivých 

kolégií v danom školskom roku). Voľno v centre. 

Odchod do Londýna, ubytovanie. 

 

V. deň (20.6.2024 štvrtok) 

Pokračovanie prehliadky Londýna – City of London: Tower of London, Tower Bridge a odtiaľ 

presun do Prírodovedeckého múzea (zarezervovaný vstup). V múzeu sa nachádzajú exponáty 

dokumentujúce život dinosaurov, vysvetľujúce podstatu života a človeka, dá sa dostať do „jadra 

Zeme“, a ďalšie zaujímavosti spojené s prírodou a človekom. Odchod na letisko. 

Prílet v neskorých večerných hodinách.  

Transfer: Bratislava – Močenok 

 

Zmena programu vyhradená. Časový posun Bratislava – Londýn 1 hodina. 

 

Zarezervované vstupy a ceny (ceny sú približné, aktuálne ceny budú uvádzane najskôr 

v marci 2024): 

 

Deti sú do 15 rokov, študenti 15 – 25 s dokladom (karta ISIC), mnohé pamätihodnosti 

a atrakcie ponúkajú ceny len pre deti a dospelých 

       dospelý dieťa    
Londýnske oko      40 GBP 30 GBP   

Hever Castle       21 GBP 12 GBP 

Historické doky v Portsmouth     44 GBP 29 GBP 

Salisbury – katedrála      12 GBP 8 GBP 

Bath – Rímske kúpele      30 GBP 30 GBP 

Oxford – Chris Church Callege  10 GBP 10 GBP so sprievodcom ☺  

Prírodovedecké múzeum     vstup zdarma 

 

Peniaze na vstupy sa vyzbierajú vopred, aby mohli byť zarezervované a zakúpené online. 

Kurz z 6.1.2024 1Eur = 0,8621GBP 

 

METRO v Londýne max 15 GBP/deň (1. a 5. deň) 

 

CENA: 830 EUR 

Zálohu 400 Eur prosím uhradiť do 15.3.2024 na účet jazykovej školy ZUNIGA  

Číslo účtu/IBAN:    SK5702000000002590211455 

Kód banky/SWIFT: SUBASKBX  

Variabilný symbol 3012024 

Poznámka: zájazd Anglicko + meno dieťaťa 

 

V cene je zahrnuté: 

Letenka a letiskové poplatky, 4 x ubytovanie v 3***hoteloch s raňajkami, transfer Močenok – 

letisko – Močenok, transfery v UK: letisko – hotel - letisko, transfery autobusom s anglicky 

hovoriacim vodičom do miest a k pamätihodnostiam podľa programu, poistenie, sprievodca.  

 

V cene nie sú zahrnuté vstupy uvádzané vyššie a preprava metrom v Londýne.  


